
GEBRAUCHSANLEITUNG



INHALT DES KITS


1. 1000 MM ANSCHLAGå


2. 625 MM ANSCHLAGå


3. 330 MM ANSCHLAGå


4. ADAPTERPLATTEå


5. DER FLAG STOPå


6. RÄNDELSCHRAUBEN MIT UNTERLEGSCHEIBE 
UND T-NUT-MUTTERå


7. MATERIALTRÄGERPLATTE MIT 
BEFESTIGUNGENå


8. SCHUTZBÜGEL (3D-GEDRUCKT)å
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ALLE ANLEITUNGEN FINDEN SIE UNTER

WWW.BENCHDOGS.CO.UK

http://WWW.BENCHDOGS.CO.UK


1Für mehr Infos besuchen Sie bitte CONTACT@BENCHDOGS.CO.UK	 WWW.BENCHDOGS.CO.UK

Anleitungen für den CSC SYS Anschlag

Schritt 1 Schritt 2 Schritt 3

Entfernen Sie die Rändelschraube 
und den Anschlag, die mit der 

CSC SYS 50 Tischsäge geliefert 
werden. Legen Sie den Anschlag 

an einem sicheren Ort ab und 
bewahren Sie die Rändelschraube 

auf, da Sie diese später noch 
benötigen werden.

Verwenden Sie die beiden 
Edelstahl-Rändelschrauben, 

legen Sie eine Unterlegscheibe 
auf beide Rändelschrauben und 

fädeln Sie diese durch die oberen 
oder unteren Löcher der 

Adapterplatte, wobei Sie darauf 
achten, dass Sie diese mit T-
Muttern auf der anderen Seite 

der Adapterplatte sichern.

Nehmen Sie die Adapterplatte und 
richten Sie diese an der Gehrungs-

säge aus. Schrauben Sie die 
Adapterplatte mit der Rändel-

schraube, die mit dem CSC SYS 
mitgeliefert wird, in die richtige 
Position und stellen Sie sicher, 
dass diese gut und fest sitzt.
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Anleitungen für den CSC SYS Anschlag
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Schritt 4 Schritt 5 Schritt 6

Schieben Sie den Längenanschlag 
auf die Länge, die Sie benötigen.

Als nächstes müssen Sie die Höhe 
des Sägeblatts auf mindestens 36 

mm einstellen. So kann der 
Anschlag durchlaufen und 
zurückgezogen werden.

Dann müssen Sie sicherstellen, 
dass Sie 1 mm vom Sägeblatt 

entfernt sind. Dies kann mit Hilfe 
eines 1mm-Einstellblocks 

geschehen, den Sie gegen das 
Sägeblatt und den Anschlag legen 
und dann den Anschlag dagegen 

schieben, wodurch Sie den 
perfekten Abstand zum Sägeblatt 
erhalten. Ziehen Sie die Rändel-
schrauben an der Adapterplatte 
fest und die Einstellung ist fertig.
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Anleitungen für den CSC SYS 
Anschlag

Trägerplatte für 625mm & 1000mm Anschlag
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Schritt 7 Schritt 1 Schritt 2

Damit können Sie nun Ihr 
Material zuschneiden.

Bei den 625mm und 1000mm 
Anschlägen können Sie die 
Materialstützplatte auf die 

Unterseite des Profils schieben 
und mit den angebrachten 

Rändelschrauben fest-
schrauben. Dies ist erforderlich, 
wenn das verwendete Material 
groß / lang ist, um ein Kippen 
des Materials zu verhindern.

Legen Sie das Material auf die 
Trägerplatte und stellen Sie die 
Rändelschraube darunter ein, 

wenn Sie das Material 
ausrichten und nivellieren 

müssen.

mailto:CONTACT@BENCHDOGS.CO.UK
http://WWW.BENCHDOGS.CO.UK


Verwenden des Abweisers
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Schritt 1 Schritt 2

Schieben Sie den Heber der 
Spanhaube auf das Ende des 

Anschlags, das sich in der Nähe 
des Sägeblattes befindet, so 

dass Sie dieses durch die 
Spanhaube gleiten lassen 
können, ohne dass es sich 

verhakt.

Sie können nun Ihr Sägeblatt auf 
eine beliebige Höhe einstellen 

und alles über 36 mm sollte kein 
mehr Problem sein.
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SEHEN SIE SICH HIER UNSER 
VIDEO ÜBER DIE VERWENDUNG 

DES CSC SYS ANSCHLAGES 
UND DER ADAPTERPLATTE AN...

Den QR-Code scannen
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